

# СЪДЕБНА ПАЛАТА ПЛОВДИВ



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ РАЙОНЕН СЪД – ПЛОВДИВ

### ПРЕДСТОЯЩИ ДЕЛА ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ В ОТКРИТИ СЪДЕБНИ ЗАСЕДАНИЯ ОТ ПЛОВДИВСКИЯ РАЙОНЕН СЪД ЗА ПЕРИОДА

22.06.2026 г. – 26.06.2026 г.

22.06.2026 г.

**1. НОХД № 3937/2023 г. – 3 наказателен състав, съдия – докладчик Силвия Алексиева, от 10:00 ч., зала № 1.**

Подсъдими по делото са 3 лица - К.П.В. от с. К., област Пловдив, М.Д.К. от с. Ш., обл. Пловдив и Г.Д.К. от с. Ш., обл. Пловдив.

Същите са обвинени за престъпление по чл. 213а, ал. 2, т. 4, вр. ал. 1 от НК, а подс. К.П.В. и за престъпления по чл. 214, ал. 1, вр. чл. 26, ал. 1 от НК, чл. 210, ал. 1, т. 5, вр. чл. 209, ал.1, вр. чл. 26, ал. 1 от НК, по чл. 213а, ал. 2, т. 4, вр. ал. 1 от НК.

Обвинението е за това, че всички подсъдими и още едно неустановено лице, в съучастие, при условията на продължавано престъпление, в гр.Пловдив и гр. Хисаря, в периода от 2020 г. до 2022 г. с цел да набавят за себе си имотна облага, чрез използване на заплашване, са принудили различни лица да извършат нещо противно на волята си - да поемат имуществено задължение и с това са им причинили имотни вреди на обща стойност **81 461,40 лв.**

По данни в обвинителния акт обв. К.П.В. обикалял къщите на възрастни хора и ги убеждавал, че покривите им се нуждаят от ремонт – от смяна на улици, от разместване на керемиди и др. Убеждавал ги, че покривите са опасни и могат да причинят телесна повреда на собствениците на имота или на минувачите. Част от възрастните хора се съгласявали за дребни суми да бъдат направени частични поправки. Тогава обв. К.П.В. се обаждал на „бригадата си“ и започвали веднага „ремонт“. Вместо обаче да поправят, те размествали керемидите, демонтирали улици и разкривали покрива, като след това започвали да изнудват възрастните хора да им платят различни суми от по няколко хиляди лева иначе нямало да довършат работата си. Заплашвали ги, че ще им се случи нещо много лошо, че ще извикат биячи от Столипиново и ще ги пребият, че ще извикат още хора и ще разрушат целия покрив и др., като по този начин ги принуждавали да им платят. След като получили сумите си тръгвали, като оставяли покривите на хората разкрити, с разместени керемиди и свалени улици. Освен това ги

принуждавали да подписват декларации, че нямат претенции към извършения ремонт и заплатената сума.

Тези от възрастните хора, които отказвали и заявявали, че не се нуждаят от ремонт, не били даже изслушвани, обвиняемите нахлували в къщите им, заблуждавали ги, че само ще се качат на покрива да видят какво е положението и след това веднага започвали „ремонт“ без съгласието им. След това отново започвали да ги изнудват, да се държат арогантно като казвали на висок тон, че хората им дължат определени суми за извършената работа, заплашително ги заобикаляли, заявявали, че нямало да си тръгнат докато не им се плати исканото и демонстрирали, че са готови даже и на физическа разправа. Възрастните хора се страхували подсъдимите да не изпълнят заканите си и заплащали исканите суми против волята си.

**2. НОХД № 2924/2026 г. – 8 наказателен състав, съдия – докладчик Васил Тасев, от 10:30 ч., зала № 10.**

Подсъдими по делото е Г.Д.Н. от гр. П., обвинен за престъпление по чл.201, ал.1, вр. чл.26, ал.1 от НК, за това, че в периода от 04.01.2024 г. до 03.10.2024 г., при условията на продължавано престъпление, като длъжностно лице – „комисионер заложна къща“, противозаконно е присвоил чужди движими вещи – златни накити, собственост на заложната къща, поверени му да ги пази и управлява, всици вещи на обща стойност 26 139.70 евро.

*Делото е насрочено в съдебно заседание по внесено от РП – Пловдив предложение за одобряване на споразумение за решаване на делото.*

**3. НОХД 4952/2024 г. – 16 нак. състав, съдия – докладчик Виолета Низамова, 13:30 ч., зала № 5 на Окръжен съд - Пловдив**

Подсъдими по делото са 5 лица, а именно А.Г.Г., Е.Г.Г., И.К.Г., М.П.Г и П.Г.Г. всички от с.Ц., обл. Пловдив.

Същите са обвинени за престъпление по чл. 210, ал. 1, т. 2 вр. чл. 209, ал.1 вр чл. 26, ал.1 от НК, за това, че в периода от неустановена дата през месец май 2021 г. до 20.10.2022 г. в гр. Куклен, в гр. Пловдив и в с. Ц., обл. Пловдив, при условията на продължавано престъпление, след предварителен сговор, с цел да набавят за себе си имотна облага, са възбудили и поддържали заблуждение у различни лица, с което им била причинена имотна вреда в размер големи размери.

По данни в обвинителния акт подсъдимите са роднини, всички живущи в с. Ц., обл. Пловдив в съседни къщи. Към процесния период никой от тях не бил трудово ангажиран, в селото били известни с лошата си репутация, тъй като извършвали просия и измами. Чрез различни начини - с поддържане на заблуждение за направена магия за смърт, че трябва да бъде заплатено на ходжа от гр. Смолян, за да бъде развалена магията, че им са необходими пари за закупуване на лекарства, друг път за освобождаване на паричен влог, намиращ се в Германия, за закупуване на автомобил и др. те въвеждали в

заблуждение различни лица, с което им е била причинена имотна вреда в различни размери.

*Делото е насрочено за Разпоредително заседание.*

**4. НОХД № 4004/2023 г., 7 нак.състав, съдия – докладчик Методи Антонов, 14:00 ч., зала № 3.**

РП – Пловдив е повдигнала обвинение срещу подс.А.Г.Г. от гр.П., и подс.С.Н.Х. от гр.А., обл.К., обвинени за това, че на 16.12.2021г. в съучастие като подбудител и помагач и И.Ф.Ч. като извършител, за когото са налице предпоставките на чл.18, ал.3, б.“а“ от НК, умишлено са склонили и улеснили И.Ф.Ч. да направи опит да възбуди у представител на застрахователно дружество „Бул Инс“ АД – И.Б.М. заблуждение, с цел да набавят за другиго – К.Р.Р. – представител на „Премиум Селекшън“ ЕООД гр.София, имотна облага и с това да причинят имотна вреда на застрахователно дружество „Бул Инс“ АД в размер на 84 021,00 лв., като деянието е останало недовършено поради независещи от волята на дееца причини - престъпление по чл. 209, ал.1 вр. чл.18, ал.1 вр. чл. 20, ал. 3 и ал. 4 от НК.

Двамата подсъдими са обвинени и за това, че на 15.12.2021 г. на главен път I-8, в землището на с.Поповица, обл. Пловдив, в съучастие като подбудители и помагачи са склонили и улеснили И.Ф.Ч. като извършител да спомогне на В.Н.Т. да избегне наказателно преследване по чл. 343, ал. 1, б.“а“, вр. чл. 342, ал. 1 от НК, без да са се споразумели с него – В.Н.Т., преди да е извършил самото престъпление, като един от подсъдимите деецът – А.Г.Г. е полицейски орган – полицаи към ОДМВР – Пловдив.

**23.06.2026 г.**

**1. НОХД 6790/2023 г. - 21 наказателен състав, съдия – докладчик Георги Гетов, от 10:00 ч., зала № 11.**

Подсъдими по делото са М.И.М. и Х.И.И и двамата с повдигнато обвинение за престъпление по чл.131, ал.1, т.12, вр. чл.129, ал.2, вр. ал.1 вр. чл.20, ал.2 от НК, за това, че на 25.02.2018 г., около 21,50 ч. в гр. Пловдив, на кръстовището на бул. “Дунав“ с ул. “Васил Левски“ по хулигански подбуди, в съучастие между двамата и с други неустановени лица, всички като съизвършители, причинили средна телесна повреда на С.Г.Д. изразяващи се в линейно счупване на черепния покрив; счупване на основата на черепа; наличие на въздух кухня, кръвоизлив под твърдата мозъчна обвивка, причинили разстройство на здравето, временно опасно за живота по смисъла на чл.129 от НК.

По данни в обвинителния акт на 25.02.2018 г. около 17.30 часа група привърженици на футболен клуб „Локомотив“ – Пловдив, посетили футболен мач в гр. София. След като футболната среща приключила групата, в която бил и пострадалия, потеглили от гр. София към гр. Пловдив с микробус. В микробуса освен постр. С.Г.Д. пътували още 5 човека.

По същото време група привърженици на футболен клуб „Ботев” – Пловдив, около 70 човека, се били събрали в клуба си, находящ се до стадион „Ботев“ в гр. Пловдив. Сред тях били обв. М.И.М. и Х.И.И., както и други неустановени лица. Там привържениците на футболен клуб „Ботев” решили да причакат в засада в гр. Пловдив и да нанесат побой на прибиращите се в града привърженици на футболен клуб „Локомотив” - Пловдив. За целта се въоръжили с подръчни средства - дървени пръти, метални тръби и бухалки. Поставили си маски на лицата за да не бъдат разпознати и се отправили към Голямоконарско шосе за да причакат микробуса на феновете на „Локомотив” – Пловдив. До там се придвижили с 6-7 пълни с хора автомобила. Докато чакали на Голямоконарско шосе, видели микробуса на феновете на футболен клуб „Локомотив” – Пловдив, последвали го и щом микробуса достигнал района на кръстовището на бул. „Дунав” с бул. „Васил Левски”, спрял на самото кръстовище на червен светофар. Точно тогава от двете страни и зад микробуса спрели автомобилите на привържениците на „Ботев” – Пловдив и обградили микробуса. Пострадалият отворил страничната врата на микробуса, слязъл от него и се отправил към лекия автомобил, управляван от обв. М.И.М., който междуременно вече бил излязъл навън. Наближавайки предната част на спрелия автомобил, бил нападен в гръб от обвиняемия М.И.М. Последният се хвърлил на гърба му, за да го повали на земята. Пострадалият загубил равновесие и се наклонил напред. В този момент той бил ударен по главата с метална тръба от другия обв. Х.И.И, като в резултат на нападението паднал на пътното платно. Тогава двамата обвиняеми му нанесли още удари с ръце и крака по главата и тялото. Други привърженици на „Ботев” – Пловдив също се присъединили към подсъдимите и също нанесли на пострадалия удари с ръце и крака в главата и тялото докато е бил повален. В същото време, останалите пътници от микробуса на привържениците на „Локомотив” – Пловдив слезли от него и били нападени от привърженици на „Ботев” – Пловдив, които имали значително числено превъзходство. Взаимно започнали да си нанасят удари, в резултат на което пострадали още двама души от привържениците на „Локомотив“ - Пловдив. Едновременно с това, останалата част от привържениците на „Ботев” - Пловдив започнали да нанасят удари и по купето на микробуса с дървени пръти, метални тръби и бухалки.

**25.06.2026 г.**

**1. НОХД № 5880/2025 – 17 наказателен състав, съдия – докладчик Десислава Порязова, от 10:00 ч., зала № 11.**

РП – Пловдив е повдигнала обвинение срещу подсъдимия А.С.П. от гр. П., за престъпление по чл.131 ал.2 т.4 вр. чл. 130 ал.2 от НК, за това, че на 02.02.2025 г. в гр. Пловдив е причинил на полицейски орган от сектор „Охранителна полиция“ към ОДМВР – Пловдив, при изпълнение на службата му лека телесна повреда, изразяваща се в охлузване и

кръвонасядане на горната устна, довело до болка и страдание без разстройство на здравето.

**26.06.2026 г.**

**1. НОХД № 4077/2023 г., 11 наказателен състав, съдия – докладчик Иван Бекяров, 09:30 ч., зала № 11.**

По делото подсъдим е Й.М.Ц. от гр. В.

Същият е обвинен в това, че на 14.03.2023 г. в гр. Пловдив, като извършител и в съучастие с В.В.В. като помагач, е причинил на А.Т.Т. от гр. П. средна телесна повреда, изразяваща се в обезобразяване на лицето – увреждания в областта на лицето, шията и гърдния кош, довели до образуване на обширен надигнат цикатрикс, с придърпване на левия устен ъгъл в посока надолу, водещо до наличие на видима лицева асиметрия и средна телесна повреда, изразяваща се в обезобразяване на други части на тялото – надигнати обширни цикатрикси в областта на корема, горните и долните крайници, като телесните повреди са получени вследствие на местното /локално/ действие на вещество с корозивно действие / корозивна отрова/ и деянието е извършено по начин, особено мъчителен за пострадалата – престъпление по чл. 131 ал. 1 т. 5 вр. чл. 129, ал. 2 вр. с ал. 1 вр. чл. 20, ал. 2 вр. ал. 1 от НК.

***ЗАБЕЛЕЖКА:*** Посочените дела предстоят да се разгледат от съдебните състави и към настоящия момент се касае само за обвинения към подсъдимите. Съгласно чл.16 от НПК обвиняемият се счита за НЕВИНЕН до завършване на наказателното производство с влязла в сила присъда, с която се установява обратното.

**Телефон за връзка:** 032/656 301, 032/ 656 333

**факс:** 032/656375 **Е-mail:** [ma.georgieva-sn@rs-plovdiv.bg](mailto:ma.georgieva-sn@rs-plovdiv.bg)